Der Oberblrgermeister Vorlagen-Nummer

Dezernat, Dienststelle 2558/2013
VI/66/661/1

661/12

Beantwortung einer Anfrage nach 8§ 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teill

Gremium Datum

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 26.09.2013

Ausbau Geestemiinder Stral3e
hier: Anfrage der SPD-Fraktion der Bezirksvertretung Nippes am 24.01.2013, TOP 7.2.5

.Der Containerterminal an der Geestemiinder Straf3e soll im August 2014 mit der ersten Baustufe in
Betrieb genommen werden. Die einzige Zufahrt zu dieser Anlage, die Geestemiinder Stral3e, ist zur-
zeit nur beschrankt in einer Richtung befahrbar.

Wir fragen deshalb nach:

Frage 1:

Welche Planungen liegen vor, den dann zu erwartenden starken LKW-Verkehr aufzunehmen?*

Antwort der Verwaltung:

Zum Zeitpunkt der Inbetriebnahme des KLV-Terminals wird die Geestemiinder Straf3e im Zweirich-
tungsverkehr betrieben.

Frage 2:
.Welche SchallschutzmalRnahmen sind fir den Militarring vorgesehen?*

Antwort der Verwaltung:

Da die Verkehre des KLV-Terminals die MilitarringstrafRe nur sehr gering frequentieren, sind keine
Schallschutzmafinahmen vorgesehen.

Frage 3:

Wie ist der Stand des HGK-Gutachtens nach Ausbau der Geestemunder Stral3e?"

Antwort der Verwaltung:

Zurzeit wird eine vertiefte Verkehrsuntersuchung fir das KLV-Terminal durchgefiihrt.
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